

## Жарин Иван Петрович



Жарин Иван Петрович родился 29 июля 1959 года в деревне Шёлковичи Речицкого района Гомельской области.

Родители Ивана Петровича работали в совхозе деревни Шёлковичи. Отец, Жарин Петр Иванович, работал сторожем, а мать, Жарина Мария Петровна - полеводом.

В 1976 году закончил Узножскую среднюю школу. В 1977, после окончания школы, поступает в школу ДОСААФ, где после года обучения получает специальность водителя. В 1978 году был призван в вооруженные силы СССР и направлен десантником в город Каунас. Позднее, в 1980 году, получил работу в РУТТ и заступил на должность водителя.

1984 году поехал добровольцем в Афганистан, где работал водителем в городе Пули-Хумри.

Наград не имеет.

В настоящее время, бывший воин-интернационалист, Жарин Иван Петрович, работает машинистом крана в «Сибирьнефть» Российской Федерации.

